恒大买外援6年砸钱近亿欧元

随着巴西世界杯巴西队国脚保利尼奥的加盟,恒大队在6年内引进的外援,从当初的毫无名气,到如今的真正世界级"卡司"(阵容),完成了质的飞跃。恒大俱乐部也由当年的"愣头青"变成了如今在全球都备受瞩目的俱乐部。过往6年,恒大队用于引进外援的费用达到了8860万欧元。

2010年冬季转会

德拉尼(自由身)、梅尔坎(自由身)、坦布拉斯(不详)、比奇(不详)

2009年,广州医药队因打假扫黑反赌风暴被强制降级到中甲。2010年恒大入主广州足球。尽管恒大财大气粗,但以当时的号召力和影响力,很难买到高水平的外援。因此,那一年冬季引进的外援,都是不知名的球员。但当时中甲竟技水平很低,这些球员征战中甲绰绰有余。

2010年二次转会

穆里奇(240万欧元)

二次转会期间,全力冲超的恒大以240万欧元引进了穆里奇,这也是恒大队史上一次重要的引援。穆里奇的身价当时创造了中国职业联赛涉外转会费的纪录。穆里奇也在恒大达到了自己职业生涯的巅峰,是恒大王朝的重要人物。

2011年冬季转会

克莱奥(400万欧元)、保隆(250万欧元)、雷纳托(160万欧元)、雷纳托(160万欧元)、赵源熙(自由球员)

刚刚升入中超的恒大,便在转会市场上掀起了巨大的波澜。恒大外援全面升级,高效射手克莱奥的合同总价值为400万欧元,刷新了中超的转会费纪录。保隆、雷纳托和赵源熙也各有特点,恒大的实力迅速升级,成为中超的顶级强队。

2011年二次转会

孔卡(1000万美元)

孔卡加盟恒大,对于中国足球来讲具有里程碑式的重要意义。 孔卡顶着巴甲MVP的光环加盟,令中国足坛震惊。之前的中国足球,尚无当打之年的大牌外援加盟的先例,孔卡是中国足球历史上第一个身价达到1000万美元的球员。孔卡在恒大期间表现突出,成为恒大实现王朝霸业的重要基石。孔卡受到广州球迷爱戴,赢得了"天体之王"的美名。

2012年二次转会

巴里奥斯(850万欧元)、金英 权(200万欧元)

巴拉圭国脚巴里奥斯,以850 万欧元加盟恒大,恒大继续刷新着中超的转会费纪录。不过,因为状态和伤病等原因的影响,巴里奥斯在恒大期间发挥平平。金英权的加盟则提升了球队的后防线,他在接下来的数年里,成为了恒大后防线的支柱。

2013年冬季转会

埃尔克森(650万欧元)

"埃神"的加盟进一步提升了恒大的攻击力,令恒大真正具备了冲击亚冠冠军的能力。"埃神"是2013和2014赛季中超最佳射手,还在2013赛季亚冠有着惊人的表现,助恒大创造历史问鼎冠军。埃尔克森的加盟,将恒大的霸业推上了新的高峰。

2014年冬季转会

迪亚曼蒂(690万欧元)、雷内(100万欧元)

意大利国脚迪亚曼蒂加盟恒 大,其在赛季初期的表现令人感到 惊艳!遗憾的是,迪亚曼蒂的恒大 生涯虎头蛇尾,随着赛季的深入, 其表现愈发平庸,这也令人更加想 念离开的"天体之王"孔卡。

雷内的转会费仅有100万欧元,但他的表现却是物超所值, 无论攻防两端皆有着颇为突出的发挥。

2014年二次转会

吉拉迪诺(500万欧元)

意甲银靴奖得主吉拉迪诺,是 中超历史上第一位世界杯冠军队 成员,不过这位擅长抢点的意大利 前国脚,在恒大阵中表现平平。

2015年冬季转会

高拉特(1500 万欧元)、阿兰 (1160 万欧元)

恒大在2014亚冠八强便遭到淘汰,球队痛定思痛再次升级外援。转会费超过千万欧元的高拉特和阿兰的加盟,大幅度刷新了中超转会费的纪录。高拉特表现抢眼已经成为"天体新王",阿兰则在加盟后受困于伤病。

2015年二次转会

保利尼奥(1400万欧元)

恒大在外援方面再次做出了 重要调整,巴西国脚保利尼奥以 1400万欧元的转会费加盟。

保利尼奥在攻防两端皆可圈可点,他的加盟将进一步增强恒大中场硬度。 (林本剑)



加盟恒大的保利尼奥接受体检。

5年1.45亿美元续约鹈鹕

"浓眉哥"年薪2900万! NBA 历史第一高薪

本报讯 就在2015-2016赛季自由球员市场大幕拉开后仅仅过了1分钟,据雅虎著名记者阿德里安·沃乔罗纳斯基的爆料,鹈鹕已经跟"浓眉哥"(上图)戴维斯达成了一份5年1.45亿美元的顶薪续约协议,这也是今夏第一签。随后,"浓眉哥"也在自己的推特上进行了确认。"浓眉哥"2900万美元的年薪也是整个体育史上第八高、NBA历史第一高的薪资。

续约完成之后,"浓眉哥"兴奋地在自己的推特上第一时间公布了这一消息,他上传了一张跟鹈鹕高层和主帅金特里的合影,并写道,"NOLA(新奥尔良的缩写),我要待在这里!现在才刚刚开始!再战6年,起飞!"

"浓眉哥"是 2012 年的状元,他的新秀合同要到下赛季结束后才到期。下赛季,他的薪水是707万美元。不过,等2016年这份续约合同开始生效的时候,"浓眉哥"的薪水将倍增。因为,"浓眉哥"已经两次入选了全明星赛,因此符合"罗斯条款"的条件,"浓眉哥"新合同的薪水可以占到鹈鹕工资帽的30%。

上赛季,"浓眉哥"场均244分102个篮板29次盖帽,在常规赛MVP的投票中排在第五名,并进入了最佳阵容一队。在季后赛中,他的表现更加出色,场均能砍下31.5分11个篮板3个盖帽。 (艾斯)

布拉特将不出席女足世界杯决赛

新华社加拿大蒙特利尔6月30 日 电 国际足联(FIFA)一位新闻官 30日告诉新华社记者,布拉特将不 会来加拿大出席女足世界杯决赛。 这也意味着布拉特将无法按照以往 惯例,为世界冠军球队颁奖。

记者询问布拉特是否会按计划出席加拿大世界杯决赛,国际足联的一位新闻官30日在邮件中回复说:"因为在苏黎世有事务要处理,国际足联主席和秘书长都将会留在FIFA总部。"

如果这位79岁的"掌门人"无 法出席决赛,这将是布拉特自1998 年担任国际足联主席以来,罕见地 不为世界杯的冠军队伍颁奖。

本届女足世界杯的决赛将于7月5日在加拿大的温哥华举行。据外媒报道,国际足联的一位副主席可能代替布拉特出席决赛。

5月在选举中获得连任的布拉特,在6月2日宣布将卸任国际足联主席。5月27日,国际足联因数名高官涉嫌贪腐被捕陷入自成立以来最严重的信任危机。

中超球队平均身高比拼: 恒大第一高 泰达垫底

本报讯 近日,微博上出现了关于中国人平均身高的讨论,据报道,中国男性平均身高为167厘米。目前中超16支球队中,恒大球员183.38厘米的平均身高成为中超"第一高";泰达1799厘米的平均身高成为中超最低的球队。不过,尽管泰达在中超海拔最低,但还是盖过了巴萨……上赛季欧洲球队平均身高排名中,巴萨177.3厘米垫底。(风風)

因伤缺席两站钻石联赛 博尔特高挂"免战牌"

本报讯 退出两站钻石联赛, 博尔特的北京田径世锦赛前景不 太乐观。

北京时间昨晨,牙买加"飞人"博尔特在自己的个人官网上发表声明称:"六枚奥运金牌得主博尔特今天向钻石联赛巴黎站和洛桑站的组委会表示,他将缺席这两站比赛。接下来几天他会在慕尼黑接受治疗,随后他将恢复训练,为世锦赛做积极准备。"

牙买加"闪电"对退赛一事表示了无奈:"我对不能在巴黎和洛桑参加比赛感到非常失望,但现在我不能确保自己以百分之百的身体状态投入比赛。我期待尽快回归训练。"

值得一提的是,博尔特今年的 状态十分不理想,在上月13日参加 的200米比赛中,博尔特只跑出20 秒29,比他19秒19的世界纪录慢了 一秒多。如此状态也为他8月份的 北京之旅蒙上了阴影。 (张骞)

关注平顶山

日报传媒集团发行

部公众号即可参与每月有奖活动! 7

月份幸运奖100名

欢迎订阅 平顶山的报 订报即送礼品一份

平顶山日报传媒集团发行部是个拥有100多人的优良发行队伍,市区共有8个发行站,配送范围遍布市区各个角落,配送业务也由配送《平顶山日报》《平顶山晚报》延伸到了牛奶、纯蜂蜜、纯红薯粉条等特色产品的配送销售,下一步我们将逐步增加新的产品,不断推出产品优惠活动,每一个工作日接到您的订货电话,我们都会保证以快速而优质的服务送货到家。

咨询电话:8980198

即日起凡订阅《平顶山日报》 或《平顶山晚报》跨年度满一年的 市区个人自费订户均送6罐装草 黄金一提,数量有限,送完为止。



一报在手知天下 随订随送到您家

新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868 详情阅微信。 发行部征订咨询电话: 4965269 8980198 4962421